tE T /A

A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
FHEBRDERNGAFY 7517 TT, BHEE03 %DNAR 8258 bS53y
AL FICEREER(EN 50155)BICERETE N, RIARENE R F — IVEATEA
SEENSEA Y —RFEFBLTVE T, -40°Ch5+85° CE T RES
FE3E. DBAEMEDNAR 825814 BEEGERIBEM T COBEERICHL
T EBHREREBVET,

NAR 8258

ST

o AIERE 03 %

8 FT7Y 3V AMREIE 32 PNP

o SHLRBZENR

® EN50155 (#58) (cZEHl

AT RE AF—)V LR BE @ 25°Ctyp. +03%FStyp.
FETRIESE 0..6 505 0..700 bar AERERE -40°C ... +85°C
0..100 £5 0.... 10000 psi
HHES 4..20mA, AFRE -40°C.... +85°C (EN 50155: OT6)
Y1121 $2PNP
NLH @ 25°C (BSL) typ. +0.2%FStyp. HGRARN / L EN 50155 (#53&)
EN 45545-2 (B5:K)
EN 61373 (fit#ixE, Mi&EZ)
EN 50121-3-2 (EMC)
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +4144 9223232 m
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

12/2023

7 =52 —NH72307r

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



NAR 8258

8258. XX XX XX XX XX XX

AEEEY ENAEER FEARKE REEN EHAESER FERKE WRIEE S
[bar] [bar] [bar] [psil [psi] [psi]
0.6 18 100 77 0..100 300 1450 @7
0..10 30 200 78 0..150 450 2500  G8
0..16 48 200 79 0..200 600 2500 GA
0..259 75 300 80 0..250 750 2500 G9
0409 120 300 g 0..3009 900 4000  HA
0,609 180 400 g 0..4009 1200 4000  HO
0.1009 300 500 g3 0-10009 3000 5000  H2
o @ owos SN e W
0..250 750 1000 74
0. 400 1000 2000 8 0..3000 9000 14500 G4
0..5000 12500 21750  H4
Qe B0 200 86 4. 7500 18750 29000  H6
Jo /U0 L 200 8 4 40000 18750 29000 H7
Y= BN FEEE 03 % pX]
FETERER G1/4" 4R, —)b: DIN 3869 (7442 V) 61/63/83) 17
G1/4" AR, & FE = @ 0.5 mm, ~—)b: DIN 3869 (7t #1) 61/63/83) 15
G1/4"F A (EA5t) EN 8379 53
1/4" NPT # R 30
7/16"-20UNF-2A 7 X, SAE J1926-3 (Light Duty), ¥—Jb: 7241 61/63 9 y)
7/16"-20UNF-2A 7 X, SAE J1926-2 (Heavy Duty), ¥—Jb: 77441 61/63 2 69
7/16"-20UNF XX, SAE 512 )\ LT A—F+—7 2%
7/16"-20UNF * X, SAE J512 xL NIV T A —FF—7 44
R1/4" # X, DIN2999 9 20
M10x1 4R DIN EN IS0 6149-2, &, ¥—)b: 77t 1) 61 32
M12X1 AR AR =L 79441 619 64
M12x1.25 F R AR = 79851 619 65
M12x1.5 A, DIN EN SO 9974-2. 7 R ¥ —Jb: 74441 619 49
ERkh TINART 57, TEFE B B8 9.4 mm, FEPA 01
TINART S5 M12x1, 418, FEPA, IEC 61076-2-101 32
TINA AT S4HM12x1, 548 #EPA, IEC 61076-2-101 35
47—7b #+&Radox Tenuis, IP67/IP68, 4 x 0.5 mm? 88
HhES 5 BFHER | (f48) U (f48)
4..20mA R&E58B (=HHESD) 24(9..32) VDC 19
2PNPRS VYRR <10mA 24(9..32) VDC PS
1PNPRSYIRZ Y <10mA 24(9..32) VDC T1

H72307r ~R—=2/10 sensors@controls



79t%)

=73tk M12x1, 542

T—=7)ba vt b TERK (ESEGER01)
E—IFEEVEVTILAVE61.0mm?
E—IFELAVEVTIL AV 004mm Y

=)V FPM, -18°C ... +125°C

>—)V EPDM, -40°C ... +125°C

<—)V NBR, -25°C ... +100°C

EVEHIER: Y2+ EV3i 7R EV4:-
(BHES 19 ETNARTZH01 DI+, TEIER)
EUEHIER: EV1HEV2i- EVA TR
(BAEB 19 ET A RTZH 01D+, TEIBRR)
EURHER: BV B3

(HFMEB 19 ETINA R TS 32D+ M12x1, 415)
EUHIER: EV1HEV2- EVAT—R
(BAEB 19 ET A AT Z7 32D+ M12x1, 415)
7—7)VRE05m

T—7IVREIOm

T—=7IRE20m

BEIEEICLDN\T A= BAES PS, T1 (REBRLTLEWNTA—42-)
BEDNT A= HES PS, T1 (REBRLTLEW T A—42—)

VSR ENBEIEBEVEDEEEW

) BRUEFIE 32 £ 358

I BRUEGE 32 DIBE

) FEFIHERER 53l St

I BEVEDEEEN

92—J75L, DINEN 1SO 6149-2 ICHERLL T > — VAR ZE AL TR EL
7 S RE A 180 bar (2610 psi) TORAFFARSRE 60 bar (870 psi)

8 SAE J1926-3 (Light Duty)|C#EHLL fe SA350barDBIEHEE, 20234 ITSAE J1926-2 (Heavy Duty)lc#EHLL fo/\—Ya v &) — AT A FECTOC HEDTRTIETIESBEOLET
9 SAE J1926-2 (Heavy Duty)|c #E#LL = & A630bar DRI £ E

H72307r

~—23/10

NAR 8258

8258. XX XX XX XX XX XX

33
34
40
4
61
63
83

92
92
F5

E1

EM
™
M
C
A

sensors <0 controls



NAR 8258

%

AAYF @ SPT(ERATUVAE—R)
EBRAYF B FH (V1Y RFOE=F)
PEER=RP1 (AT ZE—F)
FEHRAYFEFLI (D1 RIE—R)
AAYF @ SP2(ERXTVAE—N)
FERAYF R FH2 (T4 RIE—F)
YEERERP2 (EXTUVAE—R)
TEBRAAYFRAFL2 (D4 RIE—R)
YIEERERSRS SP1/RP1 (EXTUVAE—R)
IEERERSRE FHT /FLY (D4 FUE—R)
IEERERSR SP2 /RP2 (E ATV AE—R)
YIEIERS RS FH2 / FL2 (U4 ROE—R)
UHR ] HRE 1

YA AE 2

(791 Z5)
75 % JRIEEH
25 % BIE S5

75 % I EEH

25 % BIE S5

ERTUVA,
BERER (Hno)

ERTUVA,
FEEBFAES (Hno)

[CEdE

>RP1,FLT(2..99 %)
ERTVYZA21%FS
< SP1, FH1 (1 ... 98 %)
ERTVYZA21%FS
>RP2,FL2(2..99 %)
ERTVYZA21%FS
< SP2,FH2 (1 ... 98 %)
ERTVYZA21%FS

0;#92*Ims],x=3,4..16

0; % 2¢[ms],x=3,4..16

EX71)ZANO (Hno).
E X7 1) A NC (Hnc)
74> K77 NO (Fno).
74> R NC (Fnc)

£ X7 1)2ANO (Hno).
E X7 1) A NC (Hnc)
74> KFNO (Fno).
71> K77 NC (Fnc)
TDTINA RIS HElmiEdr

B&#n

SP1

RP1

SP2

RP2

ds1

ds2

oul

ou2

BEHRE
(791 20)

AAYFLTRAVPDING F—51L

RAYFEAERA Y b EWERA LT 4 LA HIHEEIE. Windows (PO) BLTU AT — 7
# > DAndroid |G L 7z SMC (Sensor Master Communicator) 7 7)) 7 — 3> TRUE
HOBRITNTA—RRET HTEHATEET T, Android 7 71)IGoogle

Play Store

T Windows7” 71)I&Microsoft Store CAF CEEX Y, &7 FVISER TCTHAW I

ER

7—‘_
[

H72307r

2=k SMI Y= RE—A V2 —7 1—A: www.trafag.com/H72618
VHRAZ—AZ 127 — 27 TUDBRIGRAE SMOBL ULV PR RE—(
VB—7 1A A(SMI)DEIREHAAZ: www.trafag.com/H73618

=T 4/10

B Windows

€3 Bluetooth’

sensors <0 controls



NAR 8258

ERT—% H/HEEE 4 ...20 mA: 24 VDC (EN 50155)
1 %7zld 2 PNP k5> Z4: 24 VDC (EN 50155)
AAYFAVTALA BEHINSVAZ YA 100 ms
AAYFAVTAVAEARAYF 50 ms + YRR
WIRMREE, ST @ 25°C5 P 4..20 mA: &K U, = 32VDC
1 £l 2PNP M5V YRR B Uy, =32VDC
RIS BEREERE -40°C.... +85°C
BEEE -40°C ... +85°C (EN 50155: OT6)
RESHR IP65, IP67, IP68
TE BA95 % %t
MRED 14.4 g RMS (10..500 Hz) (EN60068-2-64)

15 g RMS (20..2000 Hz) (EN60068-2-64)
25 g sin (80..2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C)

(EN60068-2-6)
e 100g/6ms BRI 4 M12x1
(EN60068-2-27) 3
EMCEREM T IZvyyay EN/IEC 61000-6-3
EN50121-3-2
(31574 EN50121-3-22
BT —42 T (GRS B) 14542 (AISI630)
[EFTEREER (MR R L b T 5) 1.4542 (AISI630)
INTIVY 14301 (AISI304)
=)y FPM/EPDM/NBR
BRI AXEREBBLLLED
=8 ~50g
TEDRHF MLy 25Nm

VESERESRL T

2=V RDY—I =)V Rl AR
) BREHER32 & 35/

IERIRR" N DV IR ETEZE L

H72307r ~N—=5/10 sensors@controls



NAR 8258

BE F—=ZJVIZ5—/\V K @-25..+85°C [% FS typ.] 1.0
K @ +25°C [% FS typ.] +03
NLH @ +25°C (BSL) [% FS typ.] +0.2
BEREYORER/NY [% FS/K typ.] +001
VERIREN. @ +25°C [% FS typ] +0.1
B LA Typ. 1ms/10..90 % EHES

e F—ZIVITS5—/\VF @-25..+85°C [% FStyp.] +1.0
BE @ +25°C [% FStyp.] +03
1ERBREMN [% FS typ.] +0.1

AW F SRR EH 1:-999%FS

A=t >1.0%FS

TIER > YBRER R > RERS

il <30

IR ERTVYR, 91> R, EEB (NO), £—7+— (NO)

HRER -40°C... +85°C (BEEESHERICE <400 mA THDYIEE A

E)

BEmIR Wi

i FR AR >100x 1091471

pENS 0; %9 2*[ms],x=3,4 .. 16

IR R 5K 60 Hz (YTEBIERSRS = 0)

HIEREE

5

4
— 3 4=
® 2 =~ — 1L — T 1]
O B B s == == s e e o O O AR
g —=+ 1 1 = —
2T % ==

3

3

50 40 30 20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp. (°C)
max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85)

H72307r = 6/10 sensors@controls



NAR 8258

FouoitERER

BRT 4 =8 EN 50155 pabam DN
2DDEREEDYIBEA EN 50155 A7)
R 5 EN 60068-2-1 Ab:-40°C, 2 h (fELEH)

Ae:-40°C, 1 h (E&xH)

I EN 60068-2-2 Be: 85°C, 6 h (iE#xH)

DE AR EN 60068-2-30 Db: 55°C, IN\= 3128471V (2 x 24 h)

BEIZX EN 50125-1 AX (&K 2000 m ASL)

KRBT TR EN 50125-1 R "DRTRESNARREEZSRLTL
feEu,

HEREMEREZ A IS B EN 50155 H731JSTO

SRTRELE EN 50155 A7 IUHI

BKIES EN 60068-2-11 Ka: 480 h

fittRENE M EEE EN 61373 it #7731 —3
fiEE: H7d)—3

HEE EN 50155 750 VDC

Lidtoiie) EN 50155 >100 MQ), 500 VDC

NKDIZEDEE) EN 45545-2 HL1, HL2, HL3

BEXUERER01, 32, 35 DIFE)

FATEALTZA EN50155 L4

H72307r ~—=J7/10 sensors@controls



NAR 8258

Ik
27.5 7 28 10.6
I : |
{ "1
| (o) — [ce)
——f—z}ﬂf +- S| @
s =l =
8258 XX XXXX.01.XX.XX 8258.XX.XXXX.32/35.XX.XX
21
21
28 21
1 S
] =t B
- _ ):— S <t| co =|
—| — &)
SIS
T
\/ int. dampin % o
8258 XX XXXX.88.XX.XX 005 o
33 ==

26
24 . 21 23
15 0-Rin 9 i 11
g 0-Ring
_ () S 08.92x1.83 38.92x1.83 )
T ol 2leEd] —1 st - | al
o= e e M5x7 /] M5x7
; 7/16"-20UNF 7/16"-20UNF .
> SAE4 (J1926
4 E - IS SAEA (J1926) |5y ( ) HEXTO
Tle Tl=
8258 XX.XX53.XX.XX.XX 8258 XX XX30.XX.XX.XX 8258 XX XX42.XX.XX.XX 8258 XX.XX69.XX.XX.XX
o~ o
5 s}
o w 20.1
) 13.5 5 13.5 1221 o 9.5 20
=45 ‘—j =| 45 g :
N | = o~ =—— — 2
o [ 2 - =S | =z S
[ _ | .
8.6] \HEX19 8.6] Y\HEX19 - o
021 0 21 B o Seal =
;E S| DINENISO 61492 Z£|a
T i

8258 XX.XX24.XX.XX XX 8258 XX XX44. XX XX XX 8258 XX.XX20.XX.XX.XX 8258.XX.XX32.XXXX.XX 8258.XX.XX64.XX XX.XX

21
- 20 54...60
> 11 S max. 5 mm 26
3 :
= g R
0 a1 |
_ S= | 2 *
| o~
Seal el Seal DIN3869
S|~ —
DINENISO 61492 == Sl
I
8258 XX.XX65.XX.XX.XX 8258 XX XX49 XX XX.XX 8258 XX XXXX.XX.XX.33 8258 XX XXXX.XX.XX.34

H72307r =2 8/10 sensors@controls



NAR 8258

== /=47 ¢
%ﬂ?ﬁ%}b
RESH / ERES
IP65 12 P67 12 IP67,1P68 23
TR M12x1 =7
SRR 94 mm 418 5-1%
01 32 35 88
3
3 92 5
} 1 — 5
1 1
! ield 90 92 F5 | E1
-~
P ® Us  (pos. Supply)—> 2 2 1 1 1 1 4 P
[
4-20mA (O Us  (neg. Supply)—-> 1 4 2 3 2 1 2
I—‘O‘—@ earth/housing > 4 4 4 4 5 AIO—/9)—>
8258 . xx.xxxx.xx.19
| PS T PS T1
+— shield
,l\ -+ -+
p ® Us (pos.Supply) —> 1 1 R R
® SP1 -> 4 4 = =
out @ P2 -> 2 - 4I0-/% -
© Us (neg. Supply) —> 3 3 )= =2
8258 xx.xxxx.xx.PS/T1
VIREBIICT =TIV 4y MBI SN TOBIBEDH
VIS r—TIVD S I kRE
3 |P68, 20 bar, 30 min.
4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%
1200 1
A . Tl
— — =  Rmax 7 —US -
1000 secccoe *  Rmin 100°C
s Rmin 125°C A |
s /) SP1,5P2
T 80 | RL
g 4 =
E 7 earth UsS -
=600
§ VZ //
5 0 z 7 RAYF T HANDOEREGE
£ Z 7
3 74 //
200
/ V
7 v
0
0 5 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)
H72307r =2 9/10

sensors <0 controls



NAR 8258

ENe 7] Re

ERXTVVR J14VFY B
P P P
SP FH Sp IA
FL P
P / /
t t t
ON ON ON
Hno Fno Hno
OFF OFF fed | . OFF —
ON —_— oN 5 : ; on ' L
Hnc I I I Fnc Hnc
OFF OFF OFF
delay delay

FFaxvk T=47=h www.trafag.com/H72307
FiRE www.trafag.com/H73303
7747 www.trafag.com/H70697

H72307r ~—10/10 sensors@controls



